

从“马路市场”到“便民通道”

耒阳市开展交通问题专项整治行动还路于民

交通问题“顽瘴痼疾”
集中整治行动

了。”4月27日,说起耒阳市街市场的改变,市民李先德高兴地赞不绝口。耒阳市街集贸市场是该市的西大门,进出车辆多,学校多,人口密度大,交通压力大,加上马路市场“野蛮生长”,使得这一路段经常堵车。为彻底消除“马路市场”安全隐患,连日来,耒阳市公安局交警大队根据辖区道路实际情况,对该路段加强了执法管理。施划标线,安装交通标志标识、中心隔离护栏,有效杜绝

了车辆随意掉头以及行人随意横穿马路等违法行为。

自2020年11月份来,耒阳市扎实开展交通问题顽瘴痼疾集中整治行动,列出7类交通问题顽瘴痼疾14个具体问题,有针对性地提出了35条整治措施,并逐条明确了牵头责任单位、主要整治措施和验收标准。全市交通秩序逐步规范,道路交通安全隐患整治工作取得了初步成效。

在严厉查处各类道路交通违法行为

的同时,该市还重点组织人员深入乡镇街道、机关单位、学校等宣传交通法规知识,以“整治+教育”的方式让交通安全知识入脑入心,提高人民群众安全出行意识,从源头上杜绝和防范道路交通事故的发生,营造良好交通秩序。今年来,耒阳市共查处交通违法行为7073起,其中超载177起,无证驾驶1241起,酒醉驾219起,不戴安全头盔2553起,全力保障了该市道路交通安全。



我为群众办实事

江口镇:

渠道水通了 河道清爽了

本报讯 (蒋星 张艺萌)

“老

道。

4月初,江口镇组织镇村干部干在大岭村开展“党史学习教育+屋场恳谈”,村民集中反映了村里部分农田机耕道损坏和灌溉水利设施年久失修等问题。镇领导现场办公,对相应问题进行了交办,不到一个星期就筹措到了资金,不仅重修了机耕道,

还对经过该村的江扬支渠和东支干渠进行了全面清淤工作,清淤10余公里,解决了该村和周边村组的农业用水难题。

“来水河道边上有些塑料袋、塑料瓶和玻璃渣等垃圾,不仅污染环境,还影响到了大家的生活。”针对村民在屋场恳谈会上反映的河道垃圾问题,该

镇领导组织党员干部和辖区河道保洁员沿河开展“垃圾清零”专项行动。

据了解,截至目前,该镇已开展“党史学习教育+屋场恳谈”和“我为群众办实事”实践活动共计76次,共收集农田抛荒、环境整治、农村医保等问题90余条,解决群众实际问题60余条。该镇还创新了工作方法,推行开设任务清单和实行交办制、台账制、销号制、通报制的“一单四制”模式,时刻把群众的事当做大事、把群众反映的问题当做重点、把群众的诉求当做工作指南,让党史学习教育的成果真正惠及百姓。

读”等向参训纳税人一一讲解。同时,还穿插举行了“所得税基础知识抢答赛”,以“寓教于乐”的方式进一步提高税收知识的普及度,增强纳税人的获得感。纳税人纷纷表示这样的授课方式很有趣,激发了自己学习税收知识的热情。培训结束后,税务人员与纳税人互动交流,对纳税人普遍关注的问题进行了答疑,同时建立税企微信群、QQ群,及时上传课件和资料,供纳税人下载学习。

雁峰区税务局:

办“纳税人学堂”助力区域经济

正做到便民利民惠民。

来自全区208户纳税人代表参加了培训。“一带一路战略下,企业走向国际时,税收方面有哪些需要关注的事项?”“所得税政策去年有哪些调整,今年又有哪些变化,企业研发费用加

计扣除又有何区别?”在培训课堂上,老师抛出一个个最新的业务政策问题,吸引着纳税人的注意力。由市局政策专家围绕“一带一路”税收政策、企业所得税申报注意事项、高新技术企业研发费用加计扣除税收优惠政策解

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第十六批 2021年4月22日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况	备注
5	D2HN 202104 210119	衡阳市石鼓区松木工业园自2017年大规模生产化工产品,每晚均有刺鼻、恶心的毒气违规超量排放,周边居民已出现不知咳嗽、肺部结节等,多次投诉反映无果,严重影响居民身体健康。江山花苑、帝景山庄、鸿豪城、耀光花苑等小区近万名居民多次向区政府举报未果,强烈请求企业搬迁。	衡阳市 松木 经开区	大气	2021年4月22日,松木经开区组织衡阳市生态环境局松木分局、松木经开区经发局等部门和环保专家组成联合调查组进行核查,该信访举报件反映问题部分属实。其中反映“松木工业园生产化工产品,居民区有异味”情况属实;“每晚均有刺鼻、恶心的毒气违规超量排放,周边居民已出现不知咳嗽、肺部结节等,多次投诉反映无果,严重影响居民身体健康,江山花苑、帝景山庄、鸿豪城、耀光花苑等小区近万名居民多次向区政府举报未果”等不属实。	部分属实	<p>处理情况:衡阳松木经开区管委会对园区内16家重点涉气企业下达了整改交办函,对衡阳市鸿宇化工有限责任公司和衡阳市嘉励运动器材有限公司的环境违法行为下了《责令改正违法行为通知书》并依法处理。</p> <p>整改措施:1.继续深度治理减排改造。按照“大幅度减排、群众满意度增加”的总要求,敦促对涉气污染物排放企业按照“一企一策”继续开展企业涉气污染物深度减排改造。并根据气象条件,在特殊气候情况下科学组织错峰生产和产能调度。2.加强清洁生产管理,减少物料中转环节,严防跑、冒、滴、漏和运输抛洒现象,采取各种措施减少无组织废气的排放。3.加大监管执法力度。大力实施“智慧环保”,积极推进电能管控、烟气治理、实时监控等工作。利用科技监管手段不断加强环保设施智能化、自动化、信息化建设;完善空气自动监测小微站建设;在园区安装“电子鼻”在线监测仪;聘请环保管家,加强巡查检查;加快监管平台建设,及时将监测结果公开。</p>	未办结	无	重点件
6	D2HN 202104 210095	衡阳市高新区环保花园1栋顶楼的居民私自拆除烟囱和排气筒加建两层楼房,导致业主排水、排气、排油烟受到严重影响。	衡阳市 高新技术 产业开发区	其他 污染	2021年4月23日,衡阳高新区管委会组织区环保局、城管局、华兴街道以及区规划执法大队、华兴街道城管中队祥光中队执法人员现场调查核实,该信访举报件反映问题部分属实,其中反映环保花园顶楼居民“私自搭建阳光房”问题属实,“拆除烟囱和排气筒”不属实。	部分属实	<p>处理情况:衡阳高新区城管执法局、规划执法中队当即对环保花园1栋顶楼私自搭违章建筑的户主下达《责令改正通知书》和《自行拆除违法建设通知书》,并要求该小区物业进行监督,要求户主在七个工作日内对私自搭建的违规建筑自行拆除,逾期未按要求拆除的,高新区将组织力量依法依规对其进行处理。</p> <p>整改情况:目前,在建的2户已停止建设,另2户已建成,4户都会进行自行拆除。</p>	已办结	无	
27	D2HN 202104 210069	衡阳市衡东县新塘镇衡山大桥旁露天生活垃圾转运站,异味严重扰民。	衡阳市 衡东县	大气	2021年4月25日,衡东县组织县城市管理综合执法局、新塘镇政府现场调查核实,该信访举报件反映问题属实。	属实	<p>处理情况:工作组要求新塘镇人民政府立即进行整改:1.迅速启动人工灭蚊除臭,减少臭味;2.建设雨污分流渠道和污水池;3.设立专人值守管理,杜绝垃圾裸露在外;4.由新塘镇增加一台垃圾转运车,直接送至桥生活垃圾填埋场,减少该中转站垃圾存量。</p> <p>整改情况:1.新塘镇已于4月25日安排专人值守管理,每天定期对中转站进行人工灭蚊除臭和站场清扫;并于4月26日启动中转站雨污分流改造工程,雨水管改造已于4月28日上午完成,污水管网改造预计在5月1日前完成。2.为防止垃圾四处散落,衡东县城市管理综合执法局已于4月28日上午在中转站新增一个垃圾压缩箱。</p>	未办结	无	
85	D2HN 202104 210021	衡阳市南岳区县道X037旁南岳六公里土菜馆在路边堆放建筑垃圾、生活垃圾,异味扰民。	衡阳市 南岳区	土壤	2021年4月25日,南岳区政府组织衡阳市生态环境局南岳分局、南岳镇人民政府、区景区综合服务中心、金月社区相关工作人员现场调查核实,该信访举报件反映问题部分属实。其中“路边堆放建筑垃圾”不属实,“生活垃圾、异味扰民”属实。建筑垃圾堆放为六公里一处护坡因近期强降雨导致护坡坍塌,部分护坡倒塌的砖石散落在路边,因一直下雨,未及时修复护坡。	部分属实	<p>处理情况:针对发现的问题,南岳镇工作人员已对六公里附近的居民进行环保政策宣传教育,同时安排相关人员立即进行清理。</p> <p>整改情况:南岳镇已将护坡坍塌处建筑垃圾和周边的生活垃圾清理完毕,待天气晴好将完成护坡修复。</p>	已办结	无	
113	X2HN 202104 210129	衡阳市衡阳县西渡镇咸水村衡峰燃气有限公司紧邻居民区,环保手续不全,污染处理设施陈旧,刺激性气味严重扰民,存在安全隐患。多次反映未果。	衡阳市 衡阳县	大气	2021年4月22日至25日,衡阳县人民政府组织西渡镇政府、县应急管理局、县住房和城乡建设局、衡阳市生态环境局衡阳县分局进行调查核实,该信访举报件反映问题部分属实,其中反映衡峰燃气有限公司“紧邻居民区、存在安全隐患”问题属实,反映“环保手续不全,污染处理设施陈旧,刺激性气味严重扰民,多次反映未果”问题不属实。	部分属实	<p>处理情况:1.衡阳县住房和城乡建设局成立了衡峰燃气有限公司整改工作领导小组,并制定了《衡峰燃气有限公司环保问题整改工作方案》,2021年4月22日,县住房和城乡建设局邀请安全及环保专家再次现场核查,提出优化整改措施。2.2021年4月22日,西渡镇政府组织召开了屋场恳谈会,听取民意、民情。</p> <p>整改情况:1.2021年4月23日,衡峰燃气有限公司委托第三方公司在群众的见证下对周边居民楼敏感点开展环境检测,检测结果显示敏感点环境质量达到环保相关标准要求。2.2021年4月26日,湖南远能安全技术咨询有限公司邀请省、市燃气专家对衡峰燃气有限公司开展专家评审,评价结论为合格。</p>	已办结	无	
132	X2HN 202104 210095	衡阳市祁东县灵官镇熊黑岭村石榴仙采石场开采、运输过程中扬尘扰民,运输车辆压坏农田灌溉水库堤坝。	衡阳市 祁东县	生态	2021年4月23日,经衡阳市生态环境局祁东分局、祁东县自然资源局及灵官镇调查核实,该信访举报件反映问题属实。	属实	<p>处理情况:1.衡阳市生态环境局祁东分局已责令石榴仙采石场严格按照环评批复要求,全面落实污染防治措施,待扩建项目建成后,依规自主进行竣工环保验收。2.原石榴村5.6组村民代表、采石场负责人就采石场采矿区与破碎区之间的乡村公路损坏补修问题进行了协商并达成共识,由采石场进行补修。</p> <p>整改情况:目前,该采石场正在按照环评批复要求完善环保设施,矿区已新种植树、撒草籽进行复绿;已完成采矿区进出道路硬化、新修水沟、沉沙池;正在建设全封闭钢架结构破碎生产线(含场地硬化),拟增购1台洒水车(现有1台)用于场区及周边道路洒水抑尘降尘,加强对路面清扫、洒水作业频率。</p>	未办结	无	
157	D2HN 202104 210125	衡阳市衡阳县栏杆乡寺松村祖塘组一养猪场粪便未经处理直排,污染农田,臭味扰民。向12345反映未果。	衡阳市 衡阳县	水	2021年4月22日,经衡阳县农业农村局、栏杆乡政府现场调查核实,该信访举报件反映问题部分属实,其中反映心怡养殖场“臭味扰民”问题基本属实;“粪污未经处理直排,污染农田”不属实。	部分属实	<p>处理情况:衡阳县农业农村局和栏杆乡政府责令心怡养殖场业主在饲料中加入除臭剂,并注意施肥措施。</p> <p>整改情况:心怡养殖场已在4月25日购买了除臭菌并已加入饲料中除臭。</p>	已办结	无	
159	D2HN 202104 210121	衡阳市衡阳县长安乡大胜村大胜水库旁腾胜再生资源有限公司生产废水直排,异味扰民。	衡阳市 衡阳县	大气	2021年4月22日,衡阳市生态环境局衡阳县分局、衡阳县长安乡政府现场调查核实,该信访举报件反映问题部分属实,其中反映腾胜再生资源有限公司“生产废水直排”不属实,“异味扰民”部分属实。	部分属实	<p>处理情况:经调查,腾胜再生资源有限公司前期因循环水池防渗出现问题,造成脱硫废水进入厂区水塘,并导致少量废水渗漏至水塘旁一废弃水井。衡阳市生态环境局衡阳县分局责令该公司把水塘水和井水清运至衡阳县高新技术产业园区污水处理厂进行应急处理;并于4月18日对衡阳市腾胜再生资源有限公司进行立案调查,4月23日依法下达了《责令改正违法行为决定书》。</p> <p>整改情况:该公司于2021年4月18日已停产整治;正在对渗漏水及水塘方案。</p>	未办结	无	

常宁市:

茶常高速建设有序推进

本报讯 (记者 周瑞华 通讯员 刘非夷 邓陆峰) 近日,茶常高速公路建设开发有限公司会同地方协调指挥部组成4个工作组,严格按照征地拆迁有关政策,启动了红线放样挖沟和实物量调查工作。

该条高速跨株洲、郴州、衡阳3地5个县(市)、25个乡镇、94个自然村,红线放样线和实物量调查工作复杂艰巨。目前,耒阳段完成放线定桩38千米,占总量的61%;完成挖沟16千米,占总量的25%。常宁段完成放线定桩15.3千米,完成挖沟15.3千米,均占总量的100%;完成房屋丈量116栋,占总量的96.6%;完成土地调查8.1千米,占总量的52.9%。

茶常高速公路(含安仁支线)主线起于茶陵县孟塘,与武深和泉南高速相接,经茶陵县枣市、安仁县牌楼、华王,耒阳市导子、大市,常宁市烟洲,止于常宁市蓬塘,接许广和在建的常祁高速,全线合计153.7千米。项目估算总投资206.69亿元,设计时速为120千米,工期3年。

该高速建成通车后,将进一步完善岳、益、常、娄、衡等长株潭外围5市的环形交通,加快形成“3+5”城市群一个半小时经济圈,改善沿线市、县的交通出行,对促进区域自然、旅游资源开发,加快承接产业转移、推进新型工业化进程具有重要意义。

西湖二村社区:

片区改造任务已完成九成

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 李文恋) “短短几个月,我们社区仿佛经历了一场蝶变,一栋又一栋楼房脱胎换骨,旧房变新房,旧家变新家!”近日,记者来到石鼓区青山街道西湖二村社区易廉街片区老旧小区升级改造。据

着极大的安全隐患。而且,没有厨房和私厨,生活极不便利……”谈及这段时间的变化,住户唐小林感触颇深。据悉,唐小林所居住的房子是原衡南县物资局办公楼,共有4层,单位改制后,办公楼分给职工当住家用。由于面积少,公共设施破旧,无厨无私厨,每个人都到屋前建一处小屋以解决煮饭、洗澡的地方。为解决这些问题,施工方一方面拆除屋顶违章建筑,同时加强公共设施建设,并在每一层重新规划设计男女厕,大大提高了房屋的功能性,改善了居住环境。

西湖二村社区党总支书记陈元香介绍说,此次涉及改造房屋楼栋共64栋、2813户,主要是对小区的主体部分以及配套设施进行改造升级。目前,施工方正按照时间节点倒排工期,下大力气解决拆除违建建筑、功能完善、管网线路改造、施工安全等问题,全面改善群众居住环境。